2NMNMOoyYAH e—
®PONTIZTHPIAKOE OPTANIEMOX §-SpOUd1

MAOHMATIKA T AYKEIOY

TMHMATA: " AYKEIOY
28/1/2023

OEMA A

A1. Na amodeigete 611 n ouvaptnon f e 10mmo f(x) =In|x|, x € R * eivar Tapaywyioiun oto R kai 10xUel:

Movadeg 5
A2. Na diaTutrwoeTe To Bewpnua Rolle kal va SWEETE TN YEWNETPIKITOU pUnVEia.

Movadeg 3
A3. EoTtw 800 ouvapTroeig f,g ye edia opiopou A,Bravriotoixa.\Na opioete Tq ouvdptnon fog

Movadeg 3
A4. OcwpAOTE TOV TTAPAKATW ICXUPICHO:
<<Av dUo ouvapTtioeis f,g opifovral kovta aTo O kal IoxUouv lim. f(x) =0 kai lim g(x)=0, 161€ OF

x—=0 x—0
£(x)

KGBe TrepiTITwanN 10 6pI0  liM'—~= dev UTTAPXEI>>
x—0 g(X)

a. Na XapoKTnRIoETE TOV TTOPATTAVW IGXUPICTUO YRAPOVTAGS OTO TETPAdIO 0ag To ypduua A av gival

aAnBAg A 10 ypauua W av gival Wyeudng:.

B. Na dwoeTte TTAPABEIYUA TNG ETMIAOYNG 0AG, TTOU VA TEKUNPIWVEI TRV ATTAVTNON GOG.
Movadeg 4
AS5. Na xapakTnpioete e Tnv EvOeEn ZwoTo () ) AdBog (A) kaBepia atd TIg TTAPAKATW TTPOTACEIS:

o) H ouvdptnon f pe 10110 f(x) =Jx +1 eivai TTapaywyioiun oto 1medio opiouou TnG.

B) Ma ™ ouvdptnon f pe 0O f(x) =5 loxuel f'(x) = x5% 1

Y) Av pia ocuvdpTtnon gival cuvexng, T0Te o€ KABE TTEPITITWON €ival Kal TTapaywyiciyn.

6) Av n ouvdapTtnon f eival ouvexig oTo R Kal N ypa@ik TG TTapAdoTaon Oev £XEl KOIVO ONUEIO YE TOV

dgova x'x , TOTE O KGBe TepiTITwoN eival f(x) >0 yia kabe xR .

€) H ypa@iki TTapdoTtacn Yiag TEPITTHG GUVAPTNONG €ival GUPPETPIKN WG TTPOG TNV apXA Twv agovwy.
Movadeg 10



OEMA B
Aivetal n ouvdpTtnon f pe ToTTO:
f(x)= In(x—2)—e3‘x +2,x>2

B1. Na atrodeigere OTI:

Movadeg 5
B2. Na amodeitete 61 n f avrioTpé@eTal kal va Bpeite To oUvolo Tipwv Tng f. TN ouvéxeia va AloeTe aTo

dldoTnua (2,+oo) TNV aviowon :

In(x2 - 2) - e3‘x2 <In7-e®

Movadeg 5
B3. Na amodeifete 671 n e€icwon;:
x+1
2(f'(x)+f" =0
(FO)+0) -5
£xel pia TouldyioTov pifa oTo didoTnua (3,4)
Movadeg 5
B4. Na KABe X,,X, €(3,e+2) ue X, < X, va aTmodeigeTe OTI I0XVEL
2<f(Xy)+f(x,) <628
Movadeg 5
B5. Na ytroAoyioeTe 10 6pio. wlim (f'(x) +8(x) +ij
X252 X-2
Movadeg 5

OEMAT
H ouvdptnon f: R — R €ival ouvexng, Ye f(O) =0 kai IoxUel:

e?X +f2 (x)= X% +1+ 2ef(x), yio kGbe x e R

M. Na amodeigete o1 f(x) = e* —x2+1, x e R Kal KOTOTIV Vo UTTOAOYIOETE TO 6pIo  lim f(x) .
X—>—00

Movddeg 7
2. Na Bpeite v e§iowon TNG €paTITopévng TNG YPARPIKNG TrapdaTtaong C, Tng f oTo Xg =0 ka1 oTn

OUVEXEID VO OTTOOEICETE OTI N TTAPATTAVW EQATITOUEVN EQATITETAI KAl TNG YPAPIKAG TTapAdoTaong Cg ™G

ouvapTNong g Pe TUTTo g(x) = %xz +1



Movddeg 6

3. Av yia Toug TTpayuaTikoUs apiBuoug K, A IoXUEl k% < 8\, T6TE va amodeiteTe 0TI N e€iowan:

f(x)+ x2 +1+i2x4 +%KX3 +Ax%+2023=0

€X€l TO TTOAU dUo pifeg 010 R
Movddeg 6

F4. Av a,B,y €[2,6], T61€ va amodeigeTe 6T UTIAPXE! Eva TOUAGXIOTOV X, €[2,6]TéTolo WOTe va ivai:

f(o)+2f(B)+3f(v) =6f(xq)

Movddeg 6
OEMA A
H yvnoiwg augouoa ocuvaptnon f: R - R eival Tapaywyioiun kai iIgxiouv:

o f'(X)>x yiakabe x e R kai f(0) =1

. f(x2 +x)—0uvx—2x30,yla KaBe x e R

o lim f(x)=+0 kar lim f(x)=0
X—>+00 X—>—0

A1. Na amodeigeTe 611 uTTGpxE! Eva soulaxiorov ¢ < (0,1), Térolo wore va gival: f'(§) >

Movadeg 6
A2. Na Bpeite To aUvolo Jipwv TNG FKal TNV eiowaon TS QATITOPEVNG (€) TNG YPAPIKNG TTapdaTaong Cs

mgfoto xg=0
Movadeg 6

A3. Na ammodeitete 6T lim
h—0

Movadeg 6

A4. snueio M(x(t),y(t)), x(t) >0 Kiveital kaTa prAKog TG KAPTIUANG TNG YPapIKiG TTapdataong C; g f
KAl N TETHNEVN Tou X(t) augdveTtal ue pubuod 1% . Na Bpeite Tov pubud peTaBoAng Tng ywviag mou
oxnuarigel n euBeia OM, 61ou O n apxn TWV AgOVWY, JE TOV Ggova X'X TN XPOVIKI| OTIYUN ty TToU TO

onueio M BpiokeTal ot B¢on M (2,e4) kar eivar y'(tg) = 2e4
Movadeg 7



